



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3313.**

Benyújtás dátuma: **2023-03-21 18:40**

Parlex azonosító: **1I9TQWY50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bedő Dávid (Momentum)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Megnyithatják-e a pilismaróti sóderbányát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Dunakanyar lakói régóta tiltakoznak már a GM-PRO Kft. által Pilismarótra tervezett sóderbánya megnyitása ellen. 2023. március 10-én a Dunakanyar Kultúrtáj és Környezetvédelmi Egyesület tájékoztatta a nyilvánosságot arról, hogy az Energiaügyi Minisztérium megsemmisítette a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal GM-PRO Kft. részére kiadott környezetvédelmi engedélyét.

A civil szervezet kiemelte, hogy az aszály idején egyébként is vízkorlátozásoktól szenvedő Dunakanyarban a bánya jelentősen csökkentené a talajvíz szintjét, amely hosszú távon beláthatatlan következményekkel járna.

Sokak számára nem világos, hogy a minisztérium döntésének mi lehet a hatása. Mennyire bízhatunk abban, hogy az adóforintjainkból finanszírozott kormányzati szervek a lakosság érdekeit képviselik és mindig szakszerűen járnak el. A Pilis-Dunakanyarban élők közül a legtöbben attól félnek, hogy egy apró jogi akadály orvoslását követően megnyílik az út a bányanyitás előtt.

A pilismaróti bányanyitás kapcsán az alábbi kérdésekre várom a Miniszter Úr mielőbbi válaszát:

1. Folytatott önálló vizsgálatot az illetékes hatóság, vagy a civilek kutatási eredményeire hagyatkoztak a pilismaróti sóderbánya ügyében?
2. Mik az illetékes környezetvédelmi hatóság legfőbb megállapításai a pilismaróti sóderbánya kapcsán?
3. Mi az oka annak, hogy ennyire lassan hoztak döntést ebben az ügyben?
4. Mik a pilismaróti sóderbánya megnyitásának feltételei?

5. Figyelembe veszik-e a lakosság észrevételeit a sóderbánya esetleges megnyitásakor?